

Svet zavoda Osnovne šole Poljane
Poljane nad Škofjo Loko 100
4223 Poljane nad Škofjo Loko



OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87
4224 GORENJA VAS

Številka: 100-12/2024/8
Datum: 2. 4. 2024

Zadeva: ZAPROSILO ZA MNENJE

V skladu z drugim odstavkom 53. a člena ZOFVI vas zaprošamo za obrazloženo mnenje o kandidatu Tomažu Langu za ravnatelja. Rok za podajo mnenja je 20 dni.

Obrazložitev:

Svet zavoda si mora v skladu z drugim odstavkom 53. a člena ZOFVI pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja pridobiti obrazloženo mnenje lokalne skupnosti o vseh kandidatih za ravnatelja, ki izpolnjujejo pogoje. V razpisnem roku se je na razpis prijavil kandidat Tomaž Lang, ki v celoti izpolnjuje razpisane pogoje za ravnatelja, vlogi je priložil vso potrebno dokumentacijo.

Lokalna skupnost poda obrazloženo mnenje po postopku in na način, kot je določen s statutom oziroma aktom, sprejetim na podlagi statuta.

Zakon določa 20-dnevni rok, v katerem je lokalna skupnost, na območju katere ima zavod sedež, dolžna dati obrazloženo mnenje o kandidatih. Rok prične teči z dnem prejema zaprosila. Po izteku 20-dnevnega roka lahko svet zavoda odloča brez tega mnenja.

Lepo pozdravljeni.



Predsednik sveta zavoda:

Barbara Tavčar

Priloga:

- program vodenja kandidata Tomaža Langa

PROGRAM VODENJA OSNOVNE ŠOLE POLJANE

Današnja družba in svet se soočata z vse večjimi izzivi. Svet se hitro spreminja. Vse hitreje se pojavlja nova tehnologija, ki ji težko sledimo. Kar je veljalo včeraj, danes ne več. Vse več je individualnosti, tekmovalnosti, primanjkuje pa solidarnosti, strpnosti, tolerantnosti in zaupanja. Vse to se prenaša tudi v šolo. Vedno več je otrok s posebnimi potrebami, večajo se razlike med otroki, ker prihajajo iz vedno bolj različnih okolij. Starši imajo različne vrednote in pričakovanja, skoraj vsak si drugače predstavlja vzgojo in kaj je dobro za njihovega otroka. Nekateri starši so zelo skrbni in nudijo vso podporo otroku, nekateri pa tega zaradi različnih razlogov ne zmorejo.

Moje vodenje bo v ospredje postavljalo dobrobit otrok. Za to pa so najbolj pomembni zadovoljni, motivirani in neizgoreli učitelji in vzgojitelji ter ostali strokovni delavci.

DELO Z UČENCI

Spodbujal bom varno in vzpodbudno vzgojno in učno okolje za vse učence na šoli. Ne samo v smislu preprečevanja nasilja, ampak na splošno v dobrem počutju otrok in zaposlenih v šoli. Glede reševanja problematike nasilja v šoli sem si pridobil veliko izkušenj, veliko sem se tudi dodatno izobraževal na tem področju.

Vsak otrok ima pravico do najboljšega izobraževanja, ki je v danem trenutku možno. Znanje je pomembno, prav tako pa tudi pot, kako se do znanja pride. Spodbujal bom način dela z učenci po načelih pozitivne psihologije. Spodbujal bom tudi razvoj osebnosti, socialnih spretnosti, primerne komunikacije, veščin, kompetenc, ustvarjalnosti, kritičnega mišljenja. Otroke je potrebno pripraviti na reševanje problemov. Želim si, da se učenci učijo tudi odgovornosti, solidarnosti, strpnosti, samozavedanja, empatije in pridobivajo občutek lastne vrednosti.

Posebno pozornost bom namenil, da se zagotovijo pogoji in vključenost v dejavnosti šole za vse učence, ne glede na socialni status.

Spodbujal bom medvrstniško mediacijo. Sam sem že več kot deset let mediator. Do sedaj sem vodil že veliko mediacij, večino med učenci, pa tudi med učenci in učitelji ter starši. Več let sem vodil projekt mediacije na šoli. Iz izkušenj vem, da so mediacije izredno učinkovite za reševanje konfliktov in bistveno pripomorejo k zmanjševanju nasilja na šoli.

Spodbujal bom proaktivno delo na vzgojnem področju s konceptom pozitivne discipline v šoli. Kot dolgoletni razrednik, predvsem vzgojno zahtevnim oddelkom, sem pridobil veliko izkušenj na vzgojnem področju. Sam menim, da mora na šoli vladati red. Le tako se lahko vsi na šoli dobro počutijo in uspešno delajo ter napredujejo.

Kot ravnatelj bom spodbujal mentorstvo mlajšim, neizkušenim razrednikom in učiteljem/vzgojiteljem in sistematično pomoč pri vzgojnem delu z učenci. Trudil se bom zagotavljati dodatno pomoč učiteljem in učencem.

Spodbujal bom vpeljavo in razvijanje sodobnih pristopov poučevanja ter vključitev gibanja v pouk.

Skupaj z zaposlenimi bomo pregledali vzgojni načrt in pravila hišnega reda in jih v skladu s trenutnimi potrebami posodobili.

SODELOVANJE Z ZAPOSLENIMI

Učitelji, vzgojitelji in ostali delavci šole so vse, kar šola ima. Poleg staršev učitelji in vzgojitelji postavljajo pomembne temelje za življenje otrok.

Le zadovoljni, motivirani in neizgoreli učitelji in vzgojitelji ter ostali strokovni delavci lahko kvalitetno delajo z otroki.

Pri vodenju zaposlenih na prvo mesto postavljam dobre odnose.

Ravnatelj opravlja delo poslovskega in pedagoškega vodje. Kot ravnatelj se bom vsaj toliko kot poslovskega delu posvečal pedagoškemu. Posvetil se bom vsakemu zaposlenemu, ki bo to potreboval. Nikoli mi ne bo škoda časa in energije za to. Cilj je vzpostaviti pozitiven, zaupen, spoštljiv in iskren odnos do vseh zaposlenih. Zaposlenim bom prisluhnil in se trudil tudi slišati. Veliko pozornosti bom namenil vzpostavljanju dobrih odnosov med vsemi deležniki v šoli. Z lastnim zgledom bom širil pozitivno komunikacijo.

V kolektivu bom poskrbel za spodbudno in varno delovno okolje. Za enakopravno okolje, kjer bo lahko vsak brez strahu izrazil svoje mnenje. Nudil bom zaščito zaposlenim, v kolikor bo to potrebno. Še posebno skrb bom namenil preprečevanju preobremenjenosti učiteljev in drugih strokovnih delavcev in preprečevanju izgorelosti. Spodbujal bom kulturo medsebojne pomoči in podpore drug drugemu. Zagotavljal bom tako okolje, kjer so napake dovoljene in prositi za pomoč ni znak šibkosti. Spodbujal bom povezovanje in sodelovanje med zaposlenimi, povezovanje podružnic in matične šole.

Spodbujal bom izobraževanja in izpopolnjevanja zaposlenih, da lahko vsak zaposleni izkoristi svoje potenciale, razvija kompetence, se osebno razvija in ob tem občuti osebno zadovoljstvo.

Prednostne naloge in cilje bomo oblikovali skupaj z zaposlenimi.

SODELOVANJE S STARŠI

Za uspešno delo z otroki je pomembno tudi uspešno sodelovanje s starši. Pri tem imam bogate izkušnje. Prizadeval si bom, da bo komunikacija obojestranska in spoštljiva. Podpiram osebno, neposredno, odkrito komunikacijo s starši z jasnimi pravili, pričakovanji in dogovori ob ohranjanju avtonomije šolskega prostora. Formalne in neformalne oblike sodelovanja s starši bomo določili skupaj z zaposlenimi, pri tem pa, kolikor se le da, upoštevali tudi potrebe in želje staršev. Zaposlenim in staršem bom nudil pomoč pri komunikaciji.

SODELOVANJE Z OKOLJEM

Šola je vedno povezana z okoljem. Podpiral bom sodelovanje z lokalno skupnostjo in ostalimi. Skupaj z zaposlenimi bomo iskali nove možnosti sodelovanja glede na potrebe in želje učiteljev ter lokalnega okolja.

MATERIALNI POGOJI

Šola mora imeti za normalno in nemoteno delovanje zagotovljene ustrezne materialne pogoje. Kot športni pedagog vedno stremim k temu, da je športna oprema, ki jo uporabljamo skupaj z učenci, varna, vzdrževana in funkcionalna. Ravno tako mora biti šola dobro, sodobno in funkcionalno opremljena ter vzdrževana in varna. Trudil se bom zagotoviti sredstva za sodobno učno okolje in za kvalitetno delo z učenci. Ustanovil bom skupino, ki bo pripravila kratkoročni, srednjeročni in dolgoročni načrt investicij in vzdrževalnih del po prioritetah. Pri zagotavljanju sredstev in izpeljavi investicij bom vključil starše, svet šole in lokalno skupnost.

ZAKLJUČEK

Svet se neprestano spreminja. Spremembe so potrebne tudi v šolskem prostoru, če želimo slediti spremembam v svetu in nam in našim otrokom zagotoviti lepši svet in lepšo prihodnost.

Zavzemal se bom za pozitivno klimo v šoli in dobro ter varno počutje vseh. Zavzemal se bom za trajnostni razvoj na vseh področjih. Verjamem, da lahko s svojim odnosom, bogatimi izkušnjami kot učitelj, razrednik, sodelavec in svojim znanjem, kompetencami, veščinami in predanostjo uspešno vodim šolo in sodelavce v svetu vse večjih izzivov.

V Škofji Loki, 12. 3. 2024

Tomaž Lang



Svet zavoda Osnovne šole Poljane
Poljane nad Škofjo Loko 100
4223 Poljane nad Škofjo Loko



Občina Gorenja vas – Poljane
Predstavniki lokalnih skupnosti
Poljanska cesta 87
4226 Gorenja vas

Številka: 100-12/2024/7

Datum: 29. 3. 2024

VABILO NA PREDSTAVITEV

Svet zavoda OŠ Poljane je dne, 27. 3. 2024 sprejel sklep: Svet zavoda OŠ Poljane se odloči za predstavitev kandidata. Kandidata se pozove, da se učiteljskemu in vzgojiteljskemu zboru predstavi 8. 4. 2024 ob 17.30, svetu staršev, predstavnikom občine in ostalim članom sveta zavoda pa v ponedeljek, 8. 4. 2024 ob 18.30.

Obrazložitev

Kandidat za ravnatelja, g. Tomaž Lang, se vam bo v okviru postopka imenovanja ravnatelja na zavodu OŠ Poljane predstavil **v ponedeljek, 8. 4. 2024, ob 18.30, v jedilnici šole.**

V tem času bo imel uvodno predstavitev, ki bo trajala 15 minut, potem bo na voljo 30 minut časa za vaša vprašanja.

Lepo vabljeni.



Predsednik sveta zavoda:
Barbara Tavčar

Barbara T.

